

现役军人受激励 退伍军人受鼓舞

平燃公司持续深入开展“燃气拥军”

本报讯(记者吴学清)平顶山燃气有限责任公司立足于行业特点,结合工作实际,深入开展双拥活动,走出了一条特色鲜明的“燃气拥军”之路。10月27日,平燃公司党委委员、董事郭新民说,通过活动既让服役的人民子弟兵感受到了兵民一家、鱼水情深,又让退伍军人们备受鼓舞、无限自豪,起到了促进国防建设、发展壮大企业的良好效果。

平燃公司的前身是平顶山市燃气总公司,2008年8月由国有独资公司改制组建为产权多元化的股份制企业。自公司改制以来,企业规模不断扩大,市场空间不断拓展,供气网络不断完善,供气能力不断提升。公司现有员工中约1/4是复转军人。

为广泛持久地开展拥军优属工作,巩固军民团结,平燃公司党委认真贯彻

落实市委、市政府和市双拥工作领导小组的部署和要求,把双拥工作列入公司党委的重要议事日程,成立了由公司党委主要负责人任组长的双拥工作领导小组,每年年初双拥工作与生产、经营工作一起安排,做到长期工作有计划、短期工作有部署。

平燃公司通过广泛深入开展双拥宣传和国防教育活动,有效增强了广大员工做好行业拥军工作的责任感和自觉性。每逢八一、春节等重要节日,公司都要组织人员由主要负责人带队,到平顶山军分区、市公安消防支队、新华区人武部和平顶山武警支队及驻平某部等走访慰问。今年建军节前夕,平燃公司组织人员在公司高管的带领下,又为驻平某部官兵送去了公司员工对子弟兵的深切情意和节日的问候。这已是该公司连续20多年组织此类慰问活动了。

认真落实优抚政策,使员工的国防意识、组织纪律观念明显增强,精神面貌焕然一新。结合公司复员、转业军人多的实际,每年八一前夕,公司都要组织复员转业军人座谈会,请退伍军人们谈感想、讲体会,为企业发展建言献策。去年八一,平燃公司还别出心裁地在燃气大厦二楼多功能厅举办了优秀复转军人先进事迹报告会。今年公司组织了八一复转军人代表座谈会。近年来,平燃公司还圆满完成市里对复转军人的安置任务,积极为他们施展才华搭建平台。

平燃公司志愿者服务队义务为用户检查燃气设施,免费维修燃气灶具,并与特殊用户建立长期帮扶关系,已成为我市的一个志愿服务品牌。平燃公司利用这个服务平台,进一步丰富“燃气拥军”的活动内容,不定期组织志愿者到部分参加过抗战和渡

江战役、淮海战役、济南战役等的老红军、老八路、老战士家中,现场帮助老人排查用气隐患、检查维修燃气灶具,提醒老人如何做好安全用气……

平燃公司通过拥军活动,融洽了军民关系,增强了企业与部队官兵的感情,有力地促进了企业发展。平燃公司董事长、党委书记张国昌说,今后公司将继续保持拥军爱军的优良传统,把拥军爱军工作做得更好,共创军民一家亲的良好氛围。



着力打通“人才”联系服务群众“最后一公里”

卫东区人才集中服务团深入基层

本报讯(记者毛玺玺)10月27日上午,卫东区10多个单位、部门近百名工作人员组成的人才集中服务团来到该区中楼街道王斌庄村上门服务。该项服务活动是由卫东区委组织部组织的。

当天上午,在王斌庄村党员群众服务中心内,卫东区科技、文化、卫生、农林水利、法律、民政等10多个单位、部门刚一摆出服务台,群众就涌了上来。

“科技服务送到了家门口,趁这个机会把这段时间果园里出现的问题向专家请教一下。”在卫东区科技局服务台前,王斌庄村果农种植大户蒋向阳正向该局请来的专家彭岭讨教果木种植专业知识。在区科技局服务台对面是该区卫生局摆出的卫生服务台,台前人头攒动。今年86岁的程玉莲刚量完血压,听说完全正常后高兴得不拢嘴。

中心门外,卫东区文化局的戏曲人才在锣鼓声中开嗓,群众围在四周晒着太阳听着戏,一片欢声笑语。

据了解,卫东区人才办专门设置了由近3000名涵盖科技、文化、卫生、农林水利、法律等多个领域的“人才库”,“人才库”成员均具有一技之长。此次“人才库”成员利用自己的专业才能将从10月27日至11月27日在卫东区辖区内进村、进社区为群众上门服务。

“像今天这么多人集中服务的活动,这个月内要进行5次。”卫东区人才办主任景利英介绍说,人才服务进基层主要是为了引导和支持辖区各类“人才”转变作风、贴近基层、深入一线、提供服务,着力打通辖区“人才”联系服务群众“最后一公里”,助推辖区经济社会发展。除了集中服务外,还有分散服务、巡回服务和专项服务等多种形式,该区“人才库”成员将结合自身专长到相应的村庄、社区以及企业、学校等开展基层服务活动。

市制止“双违”建设联席办督查通报显示个别区政府(管委会)相关工作进展缓慢

本报讯(记者吴学清)10月27日,市制止“双违”建设联席会议办公室有关负责人对近期全市制止“双违”建设工作督查情况进行通报,个别区政府(管委会)相关工作进展缓慢、严重滞后。

据介绍,全市制止违法占地违法建设法制讲座及动员会召开后,市制止“双违”建设联席会议办公室组织机构成立情况进行督查,发现新华区政府按照要求已成立制止“双违”建设联席会议办公室,并建立制止“双违”建设联席会议办公室制度,抽调6名专职人员,有专门办公场所,能够积极开展工作。湛河区政府已成立制止“双违”建设联席会议办公室,未建立制止“双违”建设联席会议办公室制度,抽调4名专职人员,有专门办公场所,能够正常开展工作。高新区管委会已成立制止“双违”建设联席会议办公室,并建立制止“双违”建设联席会议办公室制度,抽调5名专职人员,能够正常开展工作,但尚未搬迁到专门的场所办公。卫东区政府已成立制止“双违”建设联席会议办公室,未建立制止“双违”建设联席会议办公室制度,抽调2名专职人员,

但尚未搬迁到专门的场所办公,工作进展缓慢。新城区管委会未成立制止“双违”建设联席会议办公室,未建立制止“双违”建设联席会议办公室制度,只抽调1名专职人员,没有专门办公场所,工作开展相对滞后。

据这名负责人介绍,按照市制止“双违”建设联席会议办公室的统一要求,各区制止“双违”建设联席办应在规定时间内上报各辖区“双违”建设项目统计表。新城区在多次催促的情况下才完成上报;湛河区制止“双违”建设联席办上报的违法占地项目统计不清,质量不高。

市制止“双违”建设联席会议办公室强调,各区区政府(管委会)要按照要求成立制止“双违”建设联席会议办公室,明确办公场所,完善工作制度,积极开展工作;督促各责任单位加大日常巡查监管工作力度,严肃查处新发生的“双违”建设项目;按时查处、回复市制止“双违”建设联席会议办公室的交办通知;严格落实“双违”建(构)筑物的查封、拆除通知书的要求,结果核实后及时上报市制止“双违”建设联席会议办公室;公布“双违”建设举报电话。



“凤凰”频频落神前

10月27日,在郟县安良镇神前陶瓷产业园区,技术人员在一投资5亿元的陶瓷企业安装调试设备。目前,安良镇神前陶瓷产业园共入驻各类陶瓷生产企业68家,形成了仿古陶瓷、工业陶瓷、日用陶瓷、卫生瓷等八大类300多个品种的产业体系,年产4.2亿多件(套),产值达41亿元。

本报记者 温书功 摄

市委办开展党委办公室系统业务培训

本报讯(记者华谦)为丰富“三严三实”专题教育内容,引导党委办公室系统党员干部不断强化责任意识,提升履职能力,弘扬务实作风,10月25日至27日,市委办公室邀请省委办公厅相关处室领导同志就督查、信息、公文处理、应急值班和全面深化改革等五个专题,对全市党委办公室系

统200多名党员干部进行了业务培训。大家纷纷表示,要以这次培训为契机,更加自觉地查找不足、弥补短板,更加主动地围绕中心、服务大局,更加积极地践行“三严三实”,为协调推进“四个全面”战略布局、促进平顶山转型发展提供优质高效的服务。

我市开展集中整治严重交通违法行为百日行动

本报讯(记者卢晓兵)10月27日,记者从市公安局交警支队了解到,我市决定自2015年10月20日至2016年1月31日开展集中整治严重交通违法行为百日行动。此次百日行动重点整治超速、超载、酒驾、闯红灯、占用应急车道、斑马线不礼让行

人、毒驾等七类交通违法行为,以及省公安厅总队公布的其他60种重点违法行为。据了解,百日行动中,每月10日、20日、30日为全省集中整治严重交通违法行为统一行动日。在此基础上,市公安交警支队每月组织一次集中行动周。

原生态河道、格宾护垫、透水砖、生态砌块……

——探访湛河综合治理工程中的“海绵”元素

海绵城市,是指城市能够像海绵一样,在适应环境变化和应对雨水带来的自然灾害等方面具有良好的“弹性”,下雨时吸水、蓄水、渗水、净水,需要时将蓄存的水“释放”并加以利用,也可称之为“水弹性城市”。

今年7月23日,市长、市湛河治理工作指挥部指挥长张国伟在实地察看湛河综合治理工作区时强调,要结合国家正在推广的海绵城市建设试点工作,按照搞好湛河治理、建设海绵城市的要求,对照海绵城市建设的目标和标准,进一步完善湛河治理方案,提升规划建设标准,努力建成海绵城市建设的试点。”10月26日下午,在市湛河治理工作指挥部工作会议上,市人大常委会副主任、市湛河治理工作指挥部副指挥长王天顺对湛河综合治理工程最后一批拟开工项目的规划设计提出了这样的要求。

在湛河综合治理工程一开始,市委、市政府就提出了“河畅、水清、岸美、生态”的总目标,努力实现这个目标,市湛河治理工作指挥部和工程设计方多次组织专家研究讨论,一次次优化工程设计方案。

目前,湛河源头段已完成治理,上游平郊路桥至刘庄沟段也已完成河道治理和排污管道铺设,正在进行一平

台铺装、桥梁建设等景观工程。城区段和下游段的河道治理正在进行中,湛南顶管工程已完成80%以上。这其中,源头治理、河道治理、景观工程等都体现了海绵城市的要求,10月27日,记者进行了实地探访。

按照这样的治理要求,宝丰县沿河的马起营、余西、余东、牛庄等4个村庄建设垃圾池、清杂物,对4个排污大户进行彻底治理;同时完成了全境6.2公里河道的疏浚工作。

河底没有硬化,宽窄基本保持原貌,开挖几处成为平地的湛源泉、乌龙泉、白龙泉、马蹄泉、起营泉,用河道把它们串联起来,既美观,又可蓄水,调节生态。

建海绵城市就要有“海绵体”,湛河源头段的原貌河道,五个泉眼就像能吸水、防水的海绵一样,实现了生态、美观的统一。

河道上的“海绵体”

从刘庄沟沿着河道一路向下至许南路桥附近,只要仔细观察,就能发现湛河

主河道治理的用心之处:一平台下的护坡有的使用格宾护垫,有的使用土工连锁锁,还有的使用生态混凝土砌块。

在平郊路桥西的一平台护坡,使用的就是格宾护垫:大大小小的鹅卵石被无数的钢丝盘绕固定,石块与石块之间自然生成缝隙,起到沉淀泥土、促生水草、维持生态的作用。

在新华区香山管委会徐庄村段,一平台下护坡上铺装的是青灰色的土工连锁锁。一块块“工”字形的砖自然镶嵌,砖上的格孔内可植入绿草,砖下铺设的营养土后期会自动降解,增加护坡植被的营养。

自国铁桥至许南路段的河道一平台下护坡使用的是生态混凝土砌块和格宾护垫组合。

站在开发二路桥上往东看,河两岸一平台下的护坡美观大方:或是浅灰色“螺丝帽”状的空心混凝土砌块一块叠一块,一层压一层地顺着坡度盘旋而上,远看像一个个蜂窝,错落有致;或是一层层红石块和格宾网组成的格宾护垫。两种材料间隔运用,层次分明。

生态混凝土砌块上面有小孔,砌块上下层之间互相叠,小孔与小孔对应,在孔里插上保护棒,灌上混凝土,可以增加牢固性;空心部分要填充沙土和营养土,再撒上草籽,既可以渗水,又很生态。

景观工程里的海绵理念

10月27日下午,一场秋雨过后,天空更显得透亮,湛河综合治理工程的施工人员像往常一样在工地上忙碌。平郊路桥至刘庄沟段,工人正在紧张地进行一平台透水砖铺设,红色、黄色、棕色、青灰色的长方体砖块经过工人师傅巧妙地“摆弄”,呈现出了“H”“工”“人”等多种不同造型。

“美感是要求之一,最重要的是生态、符合海绵城市的设计理念。”市湛河治理工作指挥部绿化部副部长王刚说,本次湛河综合治理工程一平台铺装使用的全部是生态透水砖,下雨时雨水会从砖块表面和砖之间的缝隙渗入地下,既不会造成路面积水影响通行,又可收集雨水补给地下水。

“现在的治理目标是实现城市水系统的渗、蓄、滞、净、用、排,跟以前相比突出了对水量的调节和水质的提升,而不光是注重水的排放。”陈策说,湛河综合治理工程还规划设计有湿地、生态文化公园等,这些都是根据海绵城市建设的要求进行设计,相关方案在实施过程中还会进一步优化。

(本报记者 孙聪利)



河南省平顶山市中级人民法院拍卖公告

平顶山市中级人民法院将于2015年11月16日10时至2015年11月17日10时止在平顶山市中级人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com/law_court.htm?spm=2014980886,户名:平顶山市中级人民法院)对袁强所有的位于平顶山市凌云路中段路西佳田塞纳城雅苑7号楼东3单元5-6层西户(503)住宅依法进行公开拍卖。

报名截止日期为2015年11月15日18时。
详细情况请登录上述网站查看本院发布的《拍卖公告》、《拍卖须知》和《拍卖标的调查情况表》中的要求和说明。
咨询电话:0375-2862798,13393779777。
监督电话:0375-2862230
联系地址:河南省平顶山市新城区长安大道与清风路交叉口平顶山市中级人民法院执行局
特此公告
平顶山市中级人民法院
2015年10月28日

河南省平顶山市中级人民法院拍卖公告

平顶山市中级人民法院将于2015年11月16日10时至2015年11月17日10时止在平顶山市中级人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com/law_court.htm?spm=2014980886,户名:平顶山市中级人民法院)对袁强及周耀硕夫妻共有的位于平顶山市卫东区矿工路中段南亿昇城市花园8号楼18层(复式)东南户住宅依法进行公开拍卖。

报名截止日期为2015年11月15日18时。
详细情况请登录上述网站查看本院发布的《拍卖公告》、《拍卖须知》和《拍卖标的调查情况表》中的要求和说明。
咨询电话:0375-2862798,13393779777。
监督电话:0375-2862230
联系地址:河南省平顶山市新城区长安大道与清风路交叉口平顶山市中级人民法院执行局
特此公告
平顶山市中级人民法院
2015年10月28日

金霖拍卖公示

受有关单位委托,我公司将于近期对位于长青路与园林路交叉口北侧中国平煤神马集团阳光苑东、西大门两侧商铺进行拍卖,详细标的如下:

标的1:西门南一层三间二层三间,现莎蔓莉莎租赁。标的2:西门南一层两间,现盛源名烟名酒租赁。标的3:西门南一层两间二层五间,现春景茶楼租赁。标的4:西门南一层一间,现艺术家个人租赁。标的5:西门北一层一间无门头。标的6:西门北一层一间无门头。标的7:西门北一层两间,现鑫金名烟名酒租赁。标的8:西门北一层一间无门头。标的9:西门北一层三间二层六间,现喜来小站租赁。标的10:西门北一层三间二层三间,现毛家菜租赁。标的11:西门北一层一间,现皮具洗护租赁。标的12:西门北一层一间,现茶社租赁。标的13:西门北一层一间,现福利彩票租赁。标的14:东门北一层一间,现阳光烟酒租赁。标的15:东门北一层一间,现干洗店租赁。标的16:东门北一层一间,现五金

照明租赁。标的17:东门北一层一间,现诚信果业租赁。标的18:东门北一层一间二层三间,现湘楚人家租赁。标的19:东门北一层三间二层三间,现河南金玺实业公司租赁。标的20:东门北二层四间,现河南创典装饰租赁。标的21:东门南一层三间二层五间,现工商银行租赁。标的22:东门南一层一间,现东尔造型租赁。标的23:东门南一层两间二层一间,现美容养生租赁。标的24:东门南一层两间二层两间,现大药房租赁。标的25:东门南一层一间二层一间,现鑫道堂租赁。

有意竞买者可实地勘察或到我公司咨询,具体拍卖时间、地点及标的面积、间数详见《拍卖公告》。联系电话:0375-2885588 13903753265
公司地址:平顶山市新华路中段豪享来楼上四楼
河南省金霖拍卖有限责任公司
(中国拍卖行业A企业)
2015年10月28日